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Дорогі члени філії! Шановні Пані і Панове! 
 
Філія УГВ в Нобл Парку запрошує Вас на святкування свого золотого ювілею. 
 
Філія була заснована в 1962 році невеликою групою перших поселенців які, будучи далеко від 
своєї рідної землі, вважали за необхідне створити український осередок.  
  
Власними силами побудували у 1968 році Український народній дім – Рідну школу, де від того 
часу декілька тисяч людей мали можливість зустрічатися на багатьох громадських імпрезах 
таких як: Маланки, забави, концерти, фільми, розвагово–дискусійні вечори, барбекю, зустрічі з 
гостями з України та діяспори, Щедрі вечори та інші традиційні свята.  
 
Із гордістю дивилися на виступи своїх дітей на ноблпарківській сцені незліченні батьки та 
аплодували їм, нав’язували дружбу жінки, які ліпили тисячі вареників та готували смачні страви 
для гостей, мужчини невпинно працювали утримуючи приміщення Народнього дому–Рідної 
школи або мили посуд і прибирали майже аж до ранку після чергової успішної імпрези. 
 
Незважаючи на те, чи Ви є членом філії УГВ, чи навчалися в школі ім. Лесі Українки в Нобл 
Парку, танцювали в Ритмопластичній студії «Доріжка» або в ансамблі «Дніпро», співали в 
одному з хорів, або Ваші батьки чи бабусі і дідусі були пов'язані з будівлею Народнього дому–
Рідної школи, цей вечір із смачною вечерею, концертом та розвагами дасть Вам прекрасну 
можливість полинути спогадами в минуле, зустрітися з колишніми друзями, та познайомитися з 
новими. 
 
Ми запрошуємо Вас щиро поділитися своїми спогадами про Нобл Парк. Якщо Ви маєте цікаві 
фотографії з Нобл Парку, то просимо Вас вислати їх на адресу: nstefyn@gmail.com, або 
потелефонуйте нам, а ми постараємося включити їх у ювілейній виставці. 
 
На святі буде: бенкет із п’яти страв, вином, пивом та безалькогольними напоями; концерт живої 
української пісні, музики і танцю; та виставка з історії філії. Це свято напевно залишиться в 
пам’яті усім, які будуть присутні.    
  
У летючці подані інформації про те, де і до якої дати можна буде купити квитки. Їх також можна 
буде набути у День Незалежності на Площі Федерації у неділю 19 серпня.  
 
Зверніть увагу на те, що квитки не продаватимуться при вході у день ювілею. 
 
До зустрічі на святі! 
 
З правдивою пошаною,  
 
Євген Стефин 
голова філії УГВ в Нобл Парку  

  


